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平成３０年度第３回函館市教育振興審議会 会議録 

日 時 平成３１年１月２９日（火） １８：３０～ 

 場 所 函館市役所 ８階第３会議室 

出 席 

（委員） 

 

 

小松委員，大西委員，長谷委員，高橋委員，榊委員，松浦委員，風間委

員，田湯委員，小川委員，田尻委員，𡈽川委員，干山委員，神田委員，

相馬委員，福田委員，濵委員，井上委員，木下委員，八田委員，竹内（正）

委員，木村委員，太田委員，豊田委員，伊藤委員（２４名） 

（事務局） 佐賀井教育政策推進室長，大室教育政策課長，堤学校再編・地域連携 

課長，兵吾主査，井本主査，廣岡主任主事，笹原主事（７名） 

傍聴者 なし 

 

１ 開会 

（会長） 

 ただいまから，平成３０年度第３回函館市教育振興審議会を開会する。本会議につ

いては，函館市情報公開条例第２６条の規定に基づき，原則公開となるが，本日の「審

議事項」については，学校再編に係る内容となっており，その審議内容等が情報公開

条例第２６条ただし書きの規定に基づく非公開事項に該当すると考えられるため，

「審議事項」については，非公開とさせていただきたいと考えているがいかがか。 

（委員） 

－異議なし－ 

（会長） 

ではそのようにさせていただく。会議の冒頭部分と「３ その他」以降については，

公開となる。会議の内容については，後日要約した会議録を作成し，本市のホームペ

ージで公開する。なお，本日の会議は委員２４名の出席となっており，半数以上の方

が出席しているため会議が成立していることをお知らせする。 

では，議事に入る。審議事項については，非公開となる。 

 

２ 審議事項 

≪審議事項は，非公開のため会議録省略≫ 

 

３ その他 

（会長） 

次に，「３ その他」として，事務局から，現在見直しを進めている「教育委員会

の事務の点検および評価の見直し」について説明願う。 

（事務局） 

 ≪資料３に基づき説明≫ 
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（会長） 

来年度の評価に向けて，点検評価の方法等について見直しを進めているということ

であった。事務局から，資料として評価シートなども提示されている。折角の機会で

あるので，このシートなどをご覧いただきながら質問や意見等をお伺いしたいと思う

が，いかがか。 

（委員） 

－質問・意見等なし－ 

（会長） 

ないようなので，以上で「教育委員会の事務及び点検」の見直しについては，終了

する。事務局においては，引き続き，分かりやすい点検評価の仕組みを検討いただき

たい。その他，委員の皆様から何か質問等あるか。 

（委員） 

－質問等なし－ 

（会長） 

事務局から何かあるか。 

（事務局） 

本日は長時間に渡りご審議いただき，感謝申し上げる。 

また，このたびの小学校の再編に係る審議にあたり，学校再編部会はもとより，小

委員会の委員長以下５名の小委員会委員の皆様には，昨年の１０月から地域に入り，

意見聴取や現地調査を行いながら，この短い期間の中で，答申をとりまとめていただ

いたことに関し，事務局からも深く感謝申し上げる次第である。 

本日決定された答申については，先程，会長からもお話があったが，明後日３１日

に会長・副会長・部会長から教育長に答申をいただく予定となっている。答申をいた

だきました後，教育委員会で改めて地域に入って保護者説明会を行い，その状況を見

ながら，最終的に教育委員会で統合方針を決定する流れである。 

また，点検評価については，先程の説明にもあったが，今年度は昨年１１月の上旬

に答申をいただいている。皆様から改善の必要性などを意見としていただき，このた

び，教育委員会で見直しの検討を進めており，今年度中にはその見直し内容が決定す

る予定となっている。ただ，委員の皆様の任期が８月末までとなっており，また，現

在３０名から９月以降は１５名になることもあり，８月中にこの体制の中で点検評価

を審議していただきたいと考えている。スケジュールがタイトになるかと思うが，ご

協力のほど，よろしくお願い申し上げる。 

 

４ 閉会 

（会長） 

以上をもって，平成３０年度第３回函館市教育振興審議会を終了する。 

 


